
• Občinska organizacija ZRVS: 3. oktobra je bila

Problemsko — programska konferenca
Kerso bili rezultati usposabljanja rezervnih vojaških starešin (RVS)

slabši od pričakovanj, a del obveznih RVS se ni udeleževal organizira-
nih oblik usposabljanja, je predsedstvo občinske konference ZRVS
sklenilo, da pripravi in izvede problemsko konferenco, na kateri bi se
odkrito. kritično in konstruktivno pogovorili o vseh problemih glede
usposabljanja RVS v naši občinski organizaciji. Istočasno je bila načr-
tovana tudi razprava o programu usposabljanja v letu 1986.

Krajevnim organizacijam
ZRVS je bilo za pripravo delega-
tov na problemsko-programsko
konferenco dostavljeno gradivo:
analiza usposabljanja RVS v se-
zorii 1984-85; gradivo. priprav-
ljeno za sejo občinskega komi-
teja ZKS o delu in nalogah čla-
nov ZK v organizaciji ZRVS;
poročilo za problemsko-pro-
gramsko konferenco s pregle-
dom prisotnosti RVS pri uspo-
sabljanju in pregled pomemb-
nejših aktivnosti iz programa
dela za leto 1986.

V pripravljenem gradivu so
bili podani podatki o izvajanju
programa, o organizaciji uspo-
sabljanja. o gradivu za indivi-
dualno preučevanje, o materialni
zagotovitvi predavanj, o pripra-
vah in usposobljenosti predava-
teljev. o vabilih, evidenci in pri-
sotnosti pri usposabljanju. Pou-
darjeno je bilo. da je bilo v zad-
njem času mnogo razprav o neu-
deležbi RVS pri usposabljanju in

.da so RVS kot vzroke navajali:
angažiranost mladih RVS z eksi-
stenčnimi problemi; aktivnost in
družbenopolitična angažiranost

mnogih RVS; nekatere teme
niso zanimive; posamezniki
gradivo obvladajo; nekateri
RVS so zamenjavo poziva z va-
bilom razumeli tako, da je s tem
usposabljanje prenehalo biti nji-
hova zakonska obveznost idr.
Predsedstvo občinske konfe-
rence ZRVS sodi. da je osnovni
vzrok takega stanja pri usposab-

,. ljanju RVS dejstvo, da se je od-
govornost za izvajanje nalog in

obveznosti v zadnjih letih resno
zmanjševala tudi v organizaciji
ZRVS.

Že v pripravljenem gradivu, a
posebno v razpravi na konferenci
je bilo čutiti stališča in sklepe ob-
činskega komiteja ZKS s seje 25.
septembra.

Kaj je bilo v razpravi posebej
poudarjeno?

Program mora biti usklajen za
vse strukture RVS. Gradiva in
učna sredstva za to morajo biti
kvalitetna in pravočasno zago-
tovljena. Organizacija usposab-
ljanja (več možnih terminov)
ostane taka kot doslej. Za neka-
tere KO ZRVS z večjim številom
usposabljanja obveznih RVS



velja pouk organizirati v dveh
skupinah. Povečana morajo biti
vloga in odgovornost predsed-
stva občinske konference in kra-
jevnih organizacij ZRVS. Pre-
davatelji naj bodo praviloma iz
vrst vseh KO ZRVS, resnejša pa
naj bo njihova strokovna in me-
todično andragoška priprava.
RVS morajo biti šc bolj informi-
rani o vseh aktivnostih organiza-
cije. Nujno je bol jše sodelovanje
KO ZRVS s strelškimi sekcijami
(društvi) za neprekinjeno strel-
sko usposabljanje RVS. S po-
*.ebno pozornostjo sta bila pod-
.rfana vloga in pomen Naše

obrambe. katere naročnik naj bi
bil vsak RVS. Krajevne organi-
zacije in občinska konferenca
ZRVS naj izvajajo redne analize
usposabljanja in ustrezno ukre-
pajo (s pogovori. pismi. z opozo-
rili in angažiranjem drugih de-
javnikov. z uktiviranjem samou-
pravnega sodišča in — v nujnih
primerih — s postopkom pred
častnim sodiščem.

V razpravi o programu za
1986. leto je bito rečeno, da je
predlagani progfam republiške
konference ZRVS ustrezen. da
pa je nujno zmanjšati število
sklicev. tj. da velja pri enem
sklicu obdelati več tesn.

Sklepe, ki jih je pripravila in
predlagala komisijfi TIS osnovi

gradiva in razprave, je konfe-
renca v načelu sprejeia, a poo-
blastila predsedstvo občinske
konference ZRVS, da jih do-
končno oblikuje skupaj s komi-
sijo za sklepe, kar je bilo storjeno
na skupni seji 24. oktobra.

Vse KO ZRVS so dobile do-
končno oblikovane sklepe, v ka-
terih so podrobneje opredeljene
obveznosti in odgovornosti kra-
jevnih organizacij ZRVS in
predsedstva občinske konfe-
rence ZRVS v zvezi z usposab-
Ijanjem ZRVS ter dani predlogi,
kaj naj bi glede tega storili tudi
mestna in republiška konferenca
ZRVS. R.D.


